

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：CN33-0003
新闻热线：87000000

2014年9月

20

天气：阴有阵雨；东北风3—4级；23℃—19℃；昨日市区空气质量：优

星期六

农历甲午年八月廿七
三十秋分

今日8版

总第14280期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平在印度发表重要演讲 携手追寻民族复兴之梦

会见慕克吉 颁发和平共处五项原则友谊奖

据新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在印度世界事务委员会发表题为《携手追寻民族复兴之梦》的重要演讲。习近平阐述中印友好合作、强调中印两国要做更加紧密的发展伙伴、引领增长的合作伙伴、战略协作的全球伙伴。习近平介绍中国发展目标，阐述中国和平发展道路，展望中国同南亚合作前景，表示中国愿同南亚各国和睦相处，为南亚地区发展贡献更大力量。习近平强调，中华民族历来爱好和平，历来注重学习，历来注重敦亲睦邻。中国珍视和平、珍爱和平、维护和平的决心是不可动摇的。我们提出了亲、诚、惠、容的周边外交理念，就是

要诚心诚意同邻居相处，共谋发展，共享发展成果。中华民族主张的“天下大同”和印度人民追求的“世界一家”、中华民族推崇的“兼爱”和印度人民倡导的“不害”是相通的，我们都把“和”视作天下之大道，希望万国安宁、和谐共处。作为两大古老文明，中印两国有能力、有智慧走出一条相邻大国友好相处之道。据新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在新德里会见印度总统慕克吉。习近平表示，中印双方要深化战略互信，加强务实合作，加深人民友谊，妥善管控分歧，使两国关系始终沿着正

确轨道健康发展。慕克吉表示，印方愿意同中方加强交流合作，相互照顾彼此利益和关切，妥善解决悬而未决的问题，共同构筑印中面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系。据新华社新德里9月19日电 国家主席习近平19日在新德里会见印度友好人士、友好团体代表，并颁发和平共处五项原则友谊奖，表彰他们长期致力于中印友好事业。据新华社北京9月19日电 国家主席习近平在出席上海合作组织成员国元首理事会第十四次会议并对塔吉克斯坦、马尔代夫、斯里兰卡、印度进行国事访问后，19日晚回到北京。

中国浙江·宁波人才科技周启幕

刘奇余红艺等会见人才科技周嘉宾

本报讯(记者龚哲明)2014中国浙江·宁波人才科技周启幕。昨日下午，省委常委、市委书记刘奇，市委副书记余红艺会见前来参加宁波人才科技周的嘉宾。参加会见的嘉宾有台湾大学副校长李书行，中国科学院院士孙钧，中国工程院院士汪燮卿、吴明珠、雷霖霖、周绪红等。刘奇代表市委、市政府对专家学者

来甬参加人才科技周活动表示热烈欢迎。他说，创新是一个国家、一座城市发展进步的重要源泉。今年市委作出了“双驱动四治理”决策部署，其中一个驱动就是创新驱动，就是通过抓投入、建平台、引机构、聚人才、促转型，强化科技创新驱动力，提升宁波经济竞争力。人才科技周是宁波人才科技工作的一个重要平台，已成为宁波引智聚才的一个重要平台和智力与资本对接的一个重要媒介，

前8届引进了大批发展需要的紧缺人才。今年人才科技周的主题是打造“蔚蓝智谷”、服务宁波“双驱动四治理”决策部署，共安排了4大板块15项活动。希望各位嘉宾和专家学者帮助我们做更多牵线搭桥的工作，促成更多高端人才、创新团队、优质项目落户宁波。市委、市政府将继续坚持人才优先发展，完善支持人才创业创新的政策，为各类人才来甬创业创新提供最优的服务、创造最好的环境。

李书行代表嘉宾发言。他说，宁波经济发展迅速、人文底蕴深厚，为各类人才创新创业营造了良好环境。连续举办了8届的人才科技周为人才搭建了很好的平台。台湾大学正在致力于引导教师学生创新创业，更好地服务社会，学校将以这次人才科技周为契机，加强与宁波的战略合作，促进共同发展。参加会见的市领导还有杨立平、胡敦敦、陈仲朝、陈炳水等。

弘扬和乐文化 建设佛教名山 中国(奉化)雪窦山弥勒文化节开幕

卢子跃会见参加弥勒文化节嘉宾

本报讯(记者孙吉晶 奉化记者站吴培维 黄成峰)以“慈行天下·和乐人间”为主题的第七届中国(奉化)雪窦山弥勒文化节昨晚在溪口雪窦山国家风景名胜区内拉开帷幕。国家宗教事务局副局长蒋坚永、中华文化促进会副主席金坚范、中央统战部台湾会馆主任王妮妹、中国佛教协会秘书长王健、市领导卢子跃、寿永年、万业伟以及市政府秘书长王建社、宗教界的高僧大德、两岸三地的社会各界人士出席开幕式。

本届弥勒文化节向海内外展示奉化独特的弥勒文化和地域文化，促进弥勒文化资源优势转化为旅游优势。弥勒文化节期间安排了浙江佛学院、海峽兩岸佛教文化交流中心奠基仪式、“奉化而化——心理学与弥勒文化的整合”海峽兩岸學術研討會、第三屆中國弥勒文化暨大德大師思想學術研討會、“轉山禮佛雪竇祈福”——大型戶外徒步大會等系列活动。开幕式上，浙江省委城市規劃學會會長周良、中國佛教協會副會長、江西省佛教協會會長、南昌佑民寺方丈純一大和尚、台灣佛光大學校長楊朝祥等被聘為雪竇山佛教名山建設專家。目前，共有三大類52個項目確定進入雪竇山佛教名山建設項目庫，其中今年明兩年啟動項目23個。

又讯(孙吉晶 吴培维)昨日下午，市委副书记、市长卢子跃在奉化溪口会见了前来参加第七届中国(奉化)雪窦山弥勒文化节的国家宗教事务局副局长蒋坚永和宗教界人士，代表市委、市政府对大家的到来表示热烈的欢迎。市委常委、常务副市长寿永年，副市长万业伟以及市政府秘书长王建社会见时在座。卢子跃简要介绍了我市社会经济发展情况。他说，弥勒文化节已成功举办六届。每一届都围绕展示奉化独特的弥勒文化和地域文化开展相关策划，特色鲜明，今年的主题创意是“慈源圣光”，通过各项活动在中华弥勒文化与印度弥勒源文化之间、两岸文化交流之间架起桥梁，弘扬中华传统文化。卢子跃说，宁波既是旅游城市，又是佛教圣地。当前，宁波、奉化市两级正在联合建设雪窦山佛教名山，进一步弘扬弥勒文化，目前，名山建设的相关工作正在陆续展开，希望在座的各位高僧大德能够继续支持宁波奉化打造佛教名山。中国佛教协会咨议委员会副主席、江苏常州天宁禅寺方丈松纯长老，中国佛教协会咨议委员会副主席、江苏省无锡市祥符禅寺方丈无相长老，中国佛教协会副会长、广东省佛教协会会长、广州光孝寺方丈明生大和尚等高僧大德参加了会见。

王勇在慈溪检查指导教育实践活动时强调 真改实改彻底改 让群众点赞叫好

本报讯(记者龚哲明)昨日，市人大常委会主任王勇在慈溪检查指导党的群众路线教育实践活动时强调，抓好整改是硬道理，解决问题是真本领。要始终坚持问题导向，以咬定青山不放松的韧劲、直面难题不回避的魄力，做到真改实改彻底改，让群众看到变化、得到实惠、感动满意，为教育实践活动点赞叫好。慈溪是王勇第二批教育实践活动的联系点。昨日上午，王勇来到周巷镇政府，先后接待了两批来访群众。对群众反映的诉求，王勇仔细听，认真记，详细了解实际情况和相关政策，与当地干部群众一起讨论解决办法，要求多方合力共同解决好群众诉求。王勇还听取了慈溪市工作汇报，对慈溪市教育实践活动的成效给予肯定。他说，教育实践活动进入整改落实、建章立制环节，各级都要继续绷紧思想这根弦，按照习近平总书记提出的“四个防止”要求，一鼓作气抓到底，真正出实招出硬招，真刀真枪推进整改，敬终如始抓好活动。要坚持钉钉子精神，采取务实具

体的措施，推动专项整治任务落地生根，把改进作风的成效落实到基层“末梢神经”。要以改革的精神、法治的思维、创新的办法，抓好建制度、立规矩工作，总结“圆桌夜谈”等特色做法，努力把权力的篱笆扎牢、笼子关紧。要自始至终抓好活动的组织领导和督促指导，一级抓一级，一级带一级，层层传递压力，层层抓好落实。王勇强调，开展教育实践活动、解决“四风”问题，最终要体现到推动中心工作、促进经济社会发展上。要坚持两手抓两促进，把深入开展活动与推进经济转型升级结合起来，与推动“五水共治”、“三改一拆”结合起来，与完成全年经济社会发展目标任务结合起来，在活动中凝聚发展共识，在活动中推动工作落实，引导广大党员干部以奋斗的姿态、担当的精神、科学的方法，冲刺四季度，确保“全年红”。省市赴慈溪督导组组长宋培基参加相关活动。

唐一军在宁海检查指导教育实践活动时强调 坚持实字为先常字为重恒字为求 确保活动见成效不松懈可持续

本报讯(记者吴向正)第二批党的群众路线教育实践活动已进入整改落实、建章立制环节。9月9日，市政协主席唐一军来到宁海县检查指导教育实践活动。他强调，要坚持实字为先见成效、常字为重不松懈、恒字为求可持续，深化党的群众路线教育实践活动，以实实在在的成效取信于民、造福于民。省委赴宁海督导组组长卢章陆、市政协秘书长黄士力等参加活动。9日上午，唐一军在听取宁海县委关于近期教育实践活动进展情况及下一步工作打算后指出，宁海县整个教育实践活动组织有力、措施有力、推进有力、成效明显，当前要着重抓好回顾总结和整改落实、建章立制等工作。一要坚持实字为先见成效。教育实践活动的成果如何，要看干部作风是否真正有改进，形象是否真正有改变，工作是否真正有起色。要通过活动使党员干部有新形象，地方发展有新气象，让成果看得见、摸得着、感受得到。二要坚持常字为重不松懈。制度规范要健全完备，更

要具体管用、简便易行，不求其全、但求其实，使之做得到、行得通。加强执行力建设是教育实践活动常态化的关键，要言必行、行必果，强化执行，一抓到底。领导干部要从我做起，从点滴做起，从一时一事做起，改在先、干在前，让百姓切切实实感受到干部形象的变化、工作的推进和事业的发展。三要坚持恒字为求可持续。作风建设永远在路上，要以这次教育实践活动为新起点，把作风建设深入持久地抓下去。要总结经验，把好的经验和做法加以推广应用，使“盆景”变为“风景”。要拓展深化，建立长效机制，使活动的内容、形式、方法、载体更加贴近群众，贴近实际。要与时俱进，创新提升，增强活动的科学性、针对性、有效性和时代性。要善始善终、善做善成、敬终如始，确保教育实践活动取得更大成效。当天上午，唐一军还参加下访接访，接待了两名信访群众，当面倾听群众意见和诉求，帮助解决实际困难和问题。

浙江省新高考 试点方案昨出台

试点方案	VS	现行高考
不分文理	VS	分文理
不分专业	VS	分专业
外语听力	VS	外语听力+口语
自选科目	VS	固定科目
职业类考生	VS	无职业类考生
评价方法	VS	单一评价

新高考带来六大变化

- 考试不分文理科，录取不分批次
- 学生学校双向选择权扩大
- 考生可被多所高校拟录取
- 半数科目可选考，多数科目可考两次
- 评价从单一走向综合
- “三位一体”可安排在高考后

▶▶▶ 详见第3版

全国桥牌俱乐部 女子联赛在甬落幕

本报讯(记者林海 江北记者站吴红波)昨日，“苏湖杯”2014全国桥牌俱乐部女子联赛在江北区落幕。市人大常委会主任、中国桥牌协会特约顾问王勇和国家棋牌运动管理中心副主任、中国桥牌协会

常务副主席范广升为冠军队颁奖。经过历时六天的循环赛和淘汰赛阶段角逐，北京华远队在决赛中战胜上海汽车队获得冠军，南京中山队获得季军。



仁川亚运会开幕

9月19日，第17届亚洲运动会开幕式在仁川亚运会主体育场举行。这是中国代表团在开幕式上入场。(新华社发)

仁川焦点——
中国能否冲破200金 详见第6版

市政协组织港澳委员和港澳台侨事务顾问学习培训 增强委员意识 提高履职能力 唐一军参加

本报讯(记者吴向正)9月16日至19日，市政协组织港澳委员和港澳台侨事务顾问赴清华大学学习培训和实地考察。组织港澳委员和港澳台侨事务顾问赴国内一流名牌大学学习培训，这是市政协创新团结联谊工作、发挥委员作用的新举措。市政协主席唐一军，副主席徐明夫和秘书长黄士力参加培训考察活动。据介绍，近年来，市政协不断创新理念、拓展内涵、丰富载体，积极推动港澳委员和港澳台侨事务顾问创新发展。为了使港澳委员和港澳台侨事务顾问进一步提高对我国当前宏观经济形势和社会热点问题的认识，增强对人民政协理论和实践的了解，更好地做好港澳委员和港澳台侨事务顾问到清华大学学习培训和考察。在清华大学，中国人民政协理论研究会秘书长原冬平，国防大学教授孟宪生，国务院发展研究中心宏观经济部副

部长魏加宁，清华大学中美关系研究中心高级研究员、中国世贸组织研究会常务理事周世俭，分别围绕发挥政协港澳委员优势、推动政协事业新发展，国际局势与国家安全，经济体制改革与产业结构调整，2014年宏观经济形势分析与展望等专题作了精彩的讲座。唐一军指出，政协团结联谊工作具有不可或缺、不可替代的独特作用，加强和创新团结联谊工作，是推进政协履职能力现代化建设的重要内容。要通过组织学习培训和实地考察等各类活动，使港澳委员更好地了解人民政协理论和工作职责，增强自身委员意识，提高履职能力；更好地了解内地发展情况，增强爱国爱乡情感，使“宁波帮”精神薪火相传。希望港澳委员进一步增强责任感，积极联系本界别、本行业人士为维护香港、澳门繁荣稳定多做有益的工作，为促进港澳地区与内地经济合作交流搭建桥梁纽带，为宁波经济社会发展建言献策，作出新贡献。

宁海小微企业有了技术“智囊团” 30家大师技能工作室为近千企业提供免费技术服务

向宁海县“技术沙龙”单永平大师技能工作室提交了一份“技术订单”，要求解决螺丝刀淬火难题。在一间一百多平方米的厂房里，很快聚集起来自多家企业的技师。他们运用集体的智慧，仅用两周时间，就免费为厂家制造出一套螺丝刀自动淬火设备。“现在这套设备已经进入监测阶段，即将交付企业。”单永平说。

本报讯(记者余方觉 宁海记者站陈云松)近日，宁海民企“丹青工具”

今日推荐

- 葛兰素史克中国公司被罚30亿元
- 今年16号台风“凤凰”飞临华东
- 苏格兰公投否决独立
- 阿里巴巴登陆纽约证交所

▶▶▶ 第7版

▶▶▶ 第8版